

张少军到临沂大学视察时表示:

力促临沂大学建成品牌大学

本报4月22日讯 (记者 文美)4月21日下午,市委书记、市人大常委会主任张少军到临沂大学视察工作,并听取大学建设情况的工作汇报。张少军表示,临沂大学更名后,市委、市政府将一如既往地支持大学做好各方面的工作,力促临沂大学早日建设成为“立足临沂,面向

全省,辐射全国的具有特色的综合性知名品牌大学”。

在实地视察了临沂大学校区建设,并听取了有关工作汇报后表示,张少军表示临沂大学正式更名后,学校领导班子科学分析形势,进一步理清思路和发展方向,团结协作,各项事业呈现出良好的发展态势。

张少军表示,市委、市政府对临沂大学的规划建设倾注了大量的人力、物力,发展到今天,很不容易。临沂大学的建立是临沂教育事业历史上具有里程碑意义的事件,下一步的建设任务仍然很重,市委、市政府将按照原来承诺,按照临沂大学的发展需要,按教育部、省

教育厅的指导意见,积极支持大学做好各项工作,即使下一步体制划转了,临沂大学也是临沂经济社会发展的一部分。

张少军要求临沂大学进一步提升教学水平和办学能力,早日建成“立足临沂,面向全省,辐射全国的具有特色的综合性品牌大学。”

市委书记、市长 受理电话公布

本报讯 为进一步加强党委政府与群众的联系沟通,更好地倾听群众呼声、了解社情民意,促进党委政府各项工作的改进完善,经市委、市政府研究决定,设立市委书记、市长公开受理电话和社情民意网上信箱。现公告如下:
市委书记公开受理电话:8726100
市长公开受理电话:8314126
社情民意网上信箱:登陆临沂新闻网(www.lyxcw.gov.cn)
公开受理电话接听时间:周一至周日上午9:00-11:00,下午14:30-16:30。(法定节假日除外)

临沂首个心理健康 教育基地开门纳客

本报4月22日讯 (记者 韩纪功 通讯员 周海燕)为了配合临沂市创建全国文明城市、国家卫生城市,临沂市中心(荣军)医院倾力打造的首个心理健康教育基地,于4月22日开门纳客。

基地的建成并开放,不仅为市民提供了免费接收心理辅导和参与心理活动的平台,也将为临沂双城同建加力。

目前,该基地一期工程已建设完毕,由健康大世界、亲子乐园、幸福家庭等8个区组成。并设有情绪宣泄室、沙盘游戏治疗室、催眠放松室等场所,同时配有专职心理辅导员,为市民进行心理科普知识宣传。

每周一至周五,该基地免费对外开放,周六上午免费开放绘画心理测试、生物反馈治疗等活动,并由志愿者定期为广大市民举办心理健康知识讲座。

首届中国企业家论坛 7月初临沂开讲

本报4月22日讯 (记者 邵琳)中国首富陈光标、一代标王胡志标、慧聪网总裁郭凡生等即将来临沂纵论商道。21日记者了解到,山东首届中国企业家论坛将于7月2日-3日在临沂举行。

临沂是著名的物流之都,随着经济的迅速发展,企业之间的竞争也日趋激烈,如何在竞争中脱颖而出,谋求企业长远发展,将是本次论坛的主要话题。同时,也为临沂企业家搭建一个展示企业精神的平台,有助于企业创新发展思路,提升核心竞争力。届时将有4000余位企业家领导和各界精英参会。

临沂电信综合楼 昨举行奠基仪式

本报4月22日讯 (记者 解玉洁)4月22日上午,中国电信临沂分公司综合楼开工奠基仪式在北城新区举行。据了解,该项目工程概算5000万元,总占地18亩,总建筑面积10600平方米,计划明年5月份建成投产使用。这也是中国电信山东省内首座地市级办公楼。建成后能有效地改善北城新区的电信网络结构,进一步提升电信综合服务能力。

据悉,此次综合楼项目开工建设是临沂电信第二次创业和跨越式发展的良好开端。

上岗 先培训

22日上午,临沂市交警支队直属一大队工作人员对实习交警进行手势培训。

据悉,参与培训的实习交警共60名,其中女警20名,均来自山东警察学院。培训过后,他们将在市区重要交通路段执勤。

本报记者 罗志强 摄影



临沂直接招收士官工作展开

5月10日前报名

报名地点在户口所在地县区兵役机关

4月下旬,临沂市2011年度直接招收士官工作已经全面展开,至8月上旬结束。

22日,记者就今年招收士官工作大家普遍关心的问题进行了采访。根据相关安排,4月22日至5月10日,县区

征兵办公室将完成征兵报名工作。5月中旬,市征兵办公室将统一组织体格检查。6月20日前,完成政治审查、专业审定。6月30日前,初定兵,与招收士官签订协议书。

7月30日前,组织

招收士官身体复检。8月2日-10日,组织招收士官自行报到。招收士官的入伍时间从2011年8月1日起算,下达士官任职命令的时间为2011年12月1日。

根据全市招收士官计划安排,今年由各县区

自行组织报名、目测和审验工作,分别进行身高、体重、视力等目测和学历证明、职业资格初审。

5月10日前,应招适龄男性毕业生必须持身份证、公安户籍部门出具的户籍证明(户口簿)以及学历证明、职业资格证书

(未开展职业资格鉴定的除外)和2张近期一寸彩色免冠照片报名,往届毕业生必须在其户口所在地县区兵役机关报名,应届毕业生既可在其户口所在地县区兵役机关报名,也可在其毕业学校所在地县区兵役机关报名。

招收对象涵盖六大专业

今年士官招收的对象为普通高等学校、高级技工学校和技师学院男性毕业生,未婚,年龄不超过24周岁(1987年8月1日以后出生),所学专业必须符合部队需要。

招收对象的政治和身体条件,按照征集义务

兵的有关规定执行。招收的普通高等学校毕业生,所在高校和所学专业已开展职业技能鉴定的,应当取得国家颁发的中级以上职业资格证书;招收的高级技工学校和技师学院毕业生,应当取得国家颁发的高级以上职业

资格证书。中共党员,省级以上劳动模范、国家科技进步奖获得者、军人子女、烈士子女优先予以招收。符合优先招收条件的毕业生,可持相关的证明材料报名。

临沂市今年担负招

收士官的专业共有六类,这六大专业分别为:动物防疫与检疫、制冷与冷藏技术、电气自动化技术、机电设备维修与管理、无线电技术、程控交换技术。

因特殊情况暂无毕业证书和相关职业资格

证书的高职高专以上应届毕业生,可凭所在院校出具的有效证明(必须注明入学时间、毕业时间、所学专业、专业代码、具体学历、职业资格等情况)报名,但确定预招对象前,必须取得相关证书,否则取消征兵资格。

授予军衔前按义务兵发放津贴

招收士官批准服现役后首次授予军衔(一般为当年的12月1日)前,按义务兵新兵标准发放津贴,从下达士官命令的当月起执行相应的士官工资标准,区分军衔级别和服役年限。

首次授衔确定工资起点标准时,比照同年度(其中高中或中职毕业后在国家规定学制内在校就读的年度视同服役时间)部队选取的士官高定两个工资档次。

3年制高职高专应届毕业生直接选取为下士(一级士官)第2年,工资档次为一级四档约2100元;4年制本科应届毕业生直接选取为下士(一级士官)第3年,工资档次为一级五档约2200元。招收士官应当至少服役至首次授衔后高一个军衔的最高服役年限,特殊情况经本人申请和军级以上单位批准,可以安排退出服役;在部队服役期间表现优秀、符合总部

有关规定的可按计划选拔为基层干部。

本报记者 李欣洁 通讯员 刘贵和 吴国忠 解清

工业园招商

山东齐鲁控股集团投资兴建的华鲁新工业园位于临沂市兰山区,临沂工业一路与兰山路交汇处向南1000米路东,占地200亩,建筑面积20万平方米,单栋车间式标准厂房,水、电、气、暖齐全,交通便利,中、小企业主入园投资,租金优惠,山料,山土。
联系电话:7020606 0110000
手机:13705391315 13791507810